

再不疯狂我们就老了

# 红星带你跨年“疯出界”

作为家永远的朋友,2016年1月1日~3日,红星美凯龙卡子门商场带你激情跨年,为你关心的人送上一份温暖的支撑。猴年都要来啦,再不疯狂你就老了,总之这个新年就是要疯,就是要嗨。



参加本次活动的蝴蝶坊腰枕

扫描二维码  
参与惊喜抽奖

## 跨年疯狂购,买家具再送家具卡

元旦期间,中央路红星美凯龙竭力推出“跨年疯出界”主题大促。在商场购物并参加统一收银,实付金额满额即赠送红星美凯龙家居储值通汇卡,顾客至商场二次消费参加统一收银时可直接抵现。消费可累计计算。另外,活动期间还有成交价基础上会员再享5%的补贴优惠。

## 明星面对面,还能抽iPhone6等大奖

想和李宗盛、信、A-lin、汪涵等明星共襄盛典?我们帮你实现。

**门票获取方式一:**关注红星美凯龙南京站微信号(njmacalline),转发12月27日“南京红星美凯龙元旦疯享——群星璀璨等你来”微信,集齐20个赞截图发送后台,即可抽取。

**门票获取方式二:**活动期间,会

员单张订单实收金额满5000元,就可以兑换领取新年抽奖券一张;满10000元可领取抽奖券2张;依次类推(单张订单限领抽奖券10张),就有机会获得《岁月从头跃—景枫投资十五周年音乐盛典》门票2张。

与此同时,55英寸智能电视、iPhone6、羊毛被、电动足浴盆等大奖也将在2016年1月3日抽取出来。另外,商场会员在活动期间开单,不论金额均可凭会员卡号及活动期间统一收银单,领取2016年定制版台历一本。

## 特价更疯狂,大牌优惠套餐等你来抢

活动期间,中央路红星还将推出“会员疯享”特别活动。如蝴蝶坊的28元腰枕,百强的精品茶几仅需1200元,还有更多国际大牌推出套餐系列,值得期待。

(徐贲睿)

## 科勒亚洲艺术展南京收官

科勒携手11位来自亚洲不同国家和地区的锐新艺术家举办的“科勒亚洲艺术展”正在金鹰国际进行,此展将于2016年1月3日闭幕。

今年,科勒亚洲艺术展已在上海、武汉、沈阳、广州成功举办。南京将是今年的“收官”一站,“六朝古都”的南京是中华文明的重要发

祥地,而“敢创”的科勒则是艺术先锋。科勒亚洲艺术展之所以选择在南京收官,正是因为古老中华历史文化与现代西方工业文明的对话必将在此次碰撞出耀眼的火花。

在短暂的10天展期中,科勒将向众人展示多件蕴含丰富艺术价值的精品之作,以此表达工业与艺术

之间割不断的渊源,以及科勒一直以来对于艺术的执着追求。本次艺术展的主题是“科勒·穿梭时空的镜像”,为参展艺术家们提供了广阔的创作空间。在这些兼容并蓄、富于趣味,且充分融合了艺术家巧思的艺术作品中,您或许也会寻找到自己的艺术灵感。

(童婷婷)

## 巨匠志造,臻致完美

美克美家上海淮海路旗舰店重装开业

12月26日,美克美家上海淮海路旗舰店全面升级后重装开业。美克投资集团董事长冯东明、著名演员陈道明先生现场助阵,为大家揭开美克美家旗舰店升级后的神秘面纱,让大家共同感受美克美家所打造的极致家居空间。

开业典礼以“巨匠志造,臻致完美”为活动主题,充分诠释了美克美家对于巨匠精神的独到理解和对于完美家居体验的追求。正如美克投资集团董事长冯东明先生所说:“极致既是一种与生俱来的品牌基因,同时也是一种企业应有的做事态度”。过去的十余年间,美克美家一直在不断创新和探索,率先导入精益化生产,升级智能制造体系、以生活方式开启“直营连锁”的模式……每一次升级都让追求极致的脚步愈加坚定。而此次上海旗舰店的全面升级,更是美克美家在这条极致之路上的一个新的里程碑。美克美家对于极致完美的苛求已然超越了“工匠精神”的层面,进而升华至“巨匠精神”。

历时三年时间精雕细琢的淮海店便是美克美家具有代表性的巨匠之作。选取淮海路寸土寸金的黄金地段开设规模超过6000平米的超大家居体验中心,目的就是保证消费者在一个足够的空间内,感受十足的家居氛围。产品陈列和展示方式,整体装饰配色方案、家具和装饰品的配搭组合等,就从视觉上给人以家庭生活的即视感,传递着一种品位和时尚的讯息。而这些



重装开业的美克美家上海淮海路旗舰店

都是美克美家寻遍全球进行摸索、一次次模拟消费者购物情境经过无数次改良而成。

对于一些具有品位的中产阶级精英人群,他们更加希望以自己的亲身感受,体验产品传递的品位信息,感受来自品牌的亲切服务。这也是美克美家选择升级精品实体店的原因,打造极致的体验、营造顶级的购物享受。在如今家居实体店极度稀缺的情境下,树立一个行业的标杆,为零售行业实体店借助互联网实现升级提供发展思路。

(徐贲睿)

红星·美凯龙

M style 中央路 红星

满额就抽iPhone 6、55寸彩电等生活豪礼  
买家具再送通汇卡 还可赢岁月从头跃音乐会门票

# 跨年 疯出界

2016.1.1-1.3

会·员·专·享

积分礼享IPHONE 6

疯享套餐:一件95折  
两件9折/三件以上85折全国1500张  
芝华仕沙发免费拿红星美凯龙代言人  
Angelababy / 高圆圆

活动详情请咨询商场工作人员



官方微信



官方商城



· 红星美凯龙南京中央路商场: 中央路224号 电话:025-83368688 地铁1号线玄武门站下 ·